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NA LAPADSKOJ OBALI

Završeno pobijanje pilota, kreće 
proizvodnja elemenata obalnog zida

INICIJATIVA GRADA

Izgrađen nogostup uz budući 
semaforizirani pješački prijelaz na 
Nuncijati

IZMEĐU ZVONIKA I MALE FONTANE

Obnovljen barokni portal 
Glavne straže

Unatoč manjim zastojima uzrokovanih nepredvidlji-
vim kretanjima na tržištima materijala dinamika izvo-
đenja radova na projektu Lapadske obale nije ugrožena. 

Označavanje pješačkog pri-
jelaza i ugradnju semafora te 
druge odgovarajuće opreme 
izvest će Hrvatske ceste. Grad 
Dubrovnik financirao je pro-
metni elaborat, ishodio sve 
potrebne suglasnosti te proveo 
građevinske radove. 

Grad dubrovnik proveo je radove 
na izgradnji i uređenju nogostupa za 
potrebe novog  pješačkog prijelaza sa 
semaforima na državnoj cesti na Nun-
cijati istočno od postojećeg ulaza u 

naselje. Izgrađen je nogostup, potporni 
zid i izvedena prilagodba skalina s južne 
strane državne ceste D8 te je izgrađen 
nogostup na sjevernoj strani ceste – od 
budućeg semaforiziranog pješačkog pri-
jelaza do postojećeg autobusnog stajali-
šta. Ukupno je izvedeno oko 50 metara 
nogostupa, a vrijednost izvedenih 
radova iznosi 130 tisuća kuna s pdv-om. 
Navedenom investicijom riješit će dugo-
godišnji problem stanovnika Nuncijate 
koji nisu imali adekvatno označen prije-
laz preko ceste koja prolazi rubnim dije-
lom naselja i koja je pod upravljanjem 
Hrvatskih cesta.

Zavod Za obnovu dubrovnika proveo je konzervatorsko-
restauratorske radove na obnovi baroknog portala Glavne 
straže na trgu Luža. Radove vrijedne 172.675,00 kuna izvela 
je tvrtka Kvinar iz Podstrane, a temeljem projekta konzer-
vatora-restauratora Điva Dražića i uz prethodno odobre-
nje Konzervatorskog odjela u Dubrovniku. Restauratorski 
radovi trajali su od 2. svibnja do 15. lipnja, a obuhvatili su 
repozicioniranje kvadratnog kapitela sjevernog stupa, ukla-
njanje svih zaostalih metalnih elemenata, injektiranje puko-
tina, čišćenje površina prekrivenih crnom korom, ispiranje 
svih površina kamenih elemenata, rekonstrukciju manjih 
nedostataka, završno fugiranje i čišćenje od korozije, a izvr-
šeni su i radovi izmjene oštećenih ploča popločenja. 

ugradnje tako proizvedenih armirno-
betonskih segmenata zida, ukoliko ne 
bude nepredviđenih zastoja u ispo-
ruci materijala, planiran je u drugoj 
polovici srpnja. Kapitalna investicija 
rekonstrukcije i proširenja Lapadske 
obale vrijedna 70 milijuna kuna naj-
veći je cestovni infrastrukturni projekt 
u užem centru grada još od izgradnje 
‘bulevara’ u Lapadu. Izmijenit će se 
regulacija prometa iz jednosmjerne 
ulice u dvosmjernu, izgradit će se 
nova obalna konstrukcija, komunalna 
infrastruktura, šetnica sa zelenilom i 
biciklističkom stazom, povećat će se 
razina sigurnosti prometa i kvaliteta 
javnog gradskog prijevoza te rastere-
titi postojeći dominantni pravci.

na Gradilištu lapadske obale 
u petak, 24. lipnja u cijelosti je zavr-
šen posao pobijana pilota i to beto-
niranjem posljednjeg, 131. pilota. Uz 
izgradnju i postavljanje obalnog zida, 
upravo je pobijanje pilota od betona 
i armaturnog čelika najzahtjevniji 
dio investicije u cijelosti financi-
rane europskim i nacionalnim sred-
stvima. Početkom idućeg tjedna zapo-
čet će nova faza radova – proizvodnja 
segmenata obalnog zida na privreme-
nom gradilišnog pogonu ispred Kaz-
beka. U međuvremenu, tijekom ovog 
tjedna, a uvažavajući kretanja na trži-
štu čelika, očekuje se isporuka arma-
ture potrebne za proizvodnju navede-
nih elemenata obalnog zida. Početak 


